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Referat af skolebestyrelsesmøde 
Onsdag den 25. marts 2026 17.30-20.00 

Til stede: Anders, Jonas, Kim, Anna, Kamilla, Mark, Nynne, Julie, Rikke, August, Holger, Malte, Gitte. 

Nyt fra ledelse 

Oplæg med Børns Vilkår 
Datoer for oplæg v. Børns Vilkår: Indskolingens forældre (bh.kl.-3 kl.): d. 19/5 og mellemtrinnets forældre d. 

20/5 begge dage kl. 17.00-19.00. Invitation sendes ud efter påske og der laves tilmelding til arrangementet. 

Der laves oplæg for medarbejdere i uge 33 med generelt oplæg om børns digitale liv og introduktion til 

forældremødeværktøjet, som afprøves på 3. og/eller 4. klassetrin samt 5. og/eller 6. klassetrin på næste 

skoleårs første forældremøde. 

Skolebestyrelsesvalg 
Skolebestyrelsesvalget er skudt i gang. Der er lagt information på Aula. Vi sender reminder om valgmøde ud 

tirsdag efter påske. Anders, Jonas, Mark og Julie deltager sammen med Gitte på valgmødet d. 9/4 kl. 17.30-

18.30 og fortæller om Skolebestyrelsens arbejde. Gitte gennemgår regler for valget samt tidsplan. Man kan 

melde sig som kandidat allerede nu hos skolens ledelse, på selve valgmødet og helt frem til d. 24. april.  

Herefter vurderes om der er fredsvalg eller om digital afstemning skal iværksættes.  

Skolen laver en skabelon for valgmateriale til kandidaterne. 

 

Flyt af dato for skoleårets sidste bestyrelsesmøde 
Mødet afholdes d. 2. juni i stedet for d. 1. juni.  

 

Forespørgsel fra Skolebestyrelsen 
Hvordan står det til med fysiske bøger på skolen og hvad er udsigterne til at få flere af dem ind på skolen 

jævnfør de 540 mio kr der landspolitisk er afsat (2025-2034) til at bringe flere fysiske bøger tilbage i 

folkeskolen? 

I forhold til læremidler kan vi se på fagbudgetfordelingen. Vi anvender omkring 40% på digitale læremidler, 

10% på analoge læremidler og 20% på materialer (forbrugsstoffer). De resterende 30% går til ekskursioner, 

medlemsskaber, lærer-materialer med videre. Abonnementer er blevet lidt dyrere, da vi har valgt ikke at 

have en stor fælles digital aftale. 

Der har været en oplevelse af, at der ikke var tilstrækkeligt antal bøger til et romanforløb på en årgang, og 

at forældregruppen blev opfordret til selv at skaffe eksemplarer på hovedbiblioteker, eller at eleverne 

læste romanen på skærm. 

Skolens ledelse er ikke bekendt med, hvad der ligger til grund for den situation, men vil undersøge det.  
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Nyt fra medarbejdere 
Der er taget hul på det næste PBL-forløb, som munder ud i den næste fælles udstillingsdag. Rynkebyløb på 

fredag inden påskeferien. 

2. årgang stod for en forrygende flot fællessamling i dag, der skabte god stemning hos alle. 

 

Nyt fra elever 
Der er demokratidag torsdag d. 26/3. Elevrådsrepræsentanter fra 6.-9. klasse skal i Byens Hus til en hel dag 

med oplæg og workshops omkring “den gode skoledag”. Kommende elevrådsmøde bliver med besøg af 

legepladskonsulent. 

Skoleudviklingssamtalen 2026 
Der blev givet et kort rids af samtalens formål, karakter og indhold. En strategisk samtale, hvor skolens 

ledelse og medarbejdere fremlagde, hvad der fortsat vil blive lagt vægt på og hvad der ønskes udviklet på i 

kommende skoleår, samt fremlagde skolens praksis omkring skolefravær og brugen af data vedr. elevernes 

faglige udvikling i dansk og matematik.  

Skolens ledelse og medarbejdere ønsker bl.a. at arbejde videre med at beskrive og blive tydeligere omkring, 

hvad det vil sige, at man er en del af og tager ansvar for skolens forpligtende fællesskab. Dette for at skabe 

bedre rammer for undervisning og læring. Ligeledes eksemplificerede børnehaveklasselederne, hvordan de 

arbejder med karakterdannelse, leg og fællesskab med skolens yngste elever. 

Kim oplevede samtalen som rigtig god og med et stort engagement og stolthed over skolen blandt de 

deltagende, men også med plads til at drøfte dét, der er svært og som presser i skolehverdagen. 

Skolebestyrelsen gav udtryk for, at det kunne være et spændende tema at arbejde med i det kommende år. 

Vigtigt element heri er arbejdet med faglig trivsel og dannelse.  

Trivsel 2030 
Der blev arbejdet i grupper med 3 af de 4 temaer: ”Et balancerer digitalt liv”, ”Fællesskaber i fritiden”, ”En 

tidssvarende pædagogisk praksis” og ”Forældreskab”. “Et balanceret digitalt liv” udgik.  

Noterne fra grupperne renskrives og lægges som bilag til det kommende bestyrelsesmøde, hvor vi skal 

afgøre om nogle af idéerne skal omsættes til praksis. 

Opsamling, beslutninger og prioritering af indhold til næste møder 
• Mødet d. 28. april: høringsoplæg vedr. mulighed for afskaffelse af den nuværende ordning med 

mini-sfo forud for skolestart samt udviklingsprojektet omkring overgangsarbejdet i Humlebæk 

Bysamfund. 

• Mødet d. 28. april: Fortsættelse af arbejdet med trivselstemaerne. 

Opmærksomhedspunkter og input fra Skolebestyrelsen, som ønskes indtænkt i den videre proces. 

• Lektier III: Kommentarer til politik 

• Skole-hjemsamarbejde status på drøftelser med og pointer fra den samlede personalegruppe. 
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• Fra Temadrøftelsen på Krogerup: ”Social trivsel (især i udskolingen, arbejdet med fælles kultur, 

skolekode, tydelige forventninger og dannelse). 

• Formidling af det systematiske arbejde med høj begavelse.  

• Kontaktforældrefolder (status fra arbejdsgruppe) - der er arbejdsmøde d. 28. april forud for 

bestyrelsesmødet. 

 

 

 


